



సీఎం రేవంత్తో బాలకృష్ణ భేటీ

హైదరాబాద్, మే 26(నమస్తే తెలంగాణ): సీఎం రేవంత్తో బాలకృష్ణ ముర్రాదూరంగా కలిశారు. ఈ మేరకు హైదరాబాద్ జూబిలీహిల్స్లోని సీఎం ఇంటికి వెళ్లిన ఆయన కొద్దిసేపు మాట్లాడారు. సీనియర్ రంగానికి సంబంధించిన పలు అంశాలను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు తెలిసింది.

మంత్రి శ్రీధర్బాబుతో రచయిత విజయేంద్ర ప్రసాద్ భేటీ

సీనియర్ రచయిత, రాజమౌళి తండ్రి విజయేంద్ర ప్రసాద్ మంత్రి శ్రీధర్బాబుతో భేటీ అయ్యారు. ఆదివారం గాంధీ భవన్ కు వచ్చిన ఆయన కొద్ది సమయం మంత్రితో పలు అంశాలపై చర్చించారు. విద్యాశాఖలో పేదర్ల లీకేజీని అరికట్టేందుకు ఆయన పలు సూచనలిచ్చారు. దీంతోపాటు చేనేత రంగాన్ని బలోపేతానికి కూడా సలహాలిచ్చారు. అయితే, దీనిపై వివరంగా చర్చించేందుకు తాను ఆమెరికా నుంచి తిరిగి వచ్చాక మరోసారి కలుద్దామని మంత్రి శ్రీధర్బాబు చెప్పినట్లు తెలిసింది.



రాజీపడితేనే లిలేషన్స్ నిలబడతాయా?

'పర్సనల్ లైఫ్లో నాకు కొన్ని ప్రీమకథలు ఉన్నాయి. వాటిలోని ఒక పాయింట్ లు చెప్పేలా ఈ సినిమా కథ సాగింది. యువతరానికి కనెక్ట్మెంట్ అంశాల్ని ఇందులో పుష్టంలాగా ఉంటాయి. 20 ఏళ్ల కెరీర్ తర్వాత నాలోపున్న కొత్తకోణాన్ని అవిష్కరిస్తూ చేసిన సినిమా ఇది' అన్నారు హీరో నవదీప్. ఆయన కథానాయకుడిగా రూపొందిన చిత్రం 'లవ్, మౌళి'. అవనింద దర్శకుడు. సినిమా నిర్మాణంలో రూపొందిన ఈ చిత్రం ఇటీవలే సెన్సార్ పూర్తి చేసుకొని 'ప' సర్టిఫికేట్ సొంతం చేసుకుంది. జూన్ 7న సినిమాను విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో నవదీప్ మాట్లాడారు. 'ప్రీమింబి ప్యాడిన ఇంటిలు కూడా బ్రేకే అవుతున్నాయి. కాంప్రమైజ్ అయితే తప్ప లిలేషన్స్ నిలబడతాయా? అనే ప్రశ్నకు నవ దానం 'లవ్, మౌళి'. నవదీప్ ఈ సినిమాకోసం చాలా కష్టపడ్డాడు. తనకు తగిన ప్రతిఫలం లభిస్తుందనే నమ్మకం ఉంది' అని దర్శకుడు అన్నారు. పంజాబి గిద్దాటి, భావన సాగి, మిర్చి హేమంత్, మిర్చి కిరణ్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: గోవింద్ వసంత్, సమర్పణ: వైరా డ్రీమ్స్, శ్రీకా సృష్టియోస్.



మూర్తిగాలి కలలు

డీజే కావాలని కలలుకనే మ్యూజిక్ షాప్ యజమానిగా అజయ్ ఘోష్, ఆ లక్ష్యాన్ని సాధించడంలో అతని సాయం చేసి ఇన్స్పైరింగ్ రోల్లో చాందిని చౌదరి నటిస్తున్న ఎమోషనల్ డ్రామా 'మ్యూజిక్ షాప్ మూర్తి'. శివ పాలడుగు దర్శకుడు. హర్ష గారపాటి, రంగారావు గారపాటి నిర్మాతలు. ఈ సినిమా జూన్ 14న విడుదల కానుంది. ఈ విషయాన్ని నిర్మాతలు అధికారికంగా ప్రకటించారు. ఇంకో మూడు వారాల్లో ప్రేక్షకులకు అద్భుతమైన ఎమోషనల్ డ్రీమ్ ఇవ్వబోతున్నామని, ఇది సకుటుంబంగా చూడదగ్గ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైనర్ అని నిర్మాతలు తెలిపారు. అంబాజీవీటు మ్యూజిక్ బ్యాండ్, బేబీ, డి.జె.టిల్లు చిత్రాలను పంపిణీ చేసిన డీరక్ మొగి లిసినీ ఎంటర్టైన్మెంట్ సంస్థ ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయనుంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: శ్రీనివాస్ బెజగం, సంగీతం: పవన్.



మనసుకీ నోటికీ మధ్య ఫిల్టర్ ఉండదు

'ఇందులో నా పాత్ర పేరు రత్నమాల. విశ్వక్ పాత్ర పేరు రత్నాకర్. ఇద్దరినీ అందరూ రత్న అని పిలుస్తుంటారు. నా ఆహార్యం, మూటాడే తీరు అన్నీ కొత్తగా ఉంటాయి. మనసుకు, నోటికీ ఫిల్టర్ ఉండదు. ఏది అనిపిస్తే అది అనేస్తుంటాను.' అంటున్నది నటి అంజలి. విశ్వక్ సేన్ కథానాయకుడిగా రూపొందిన 'గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి' చిత్రంలో ఆమె ఒక కథానాయిక. కృష్ణవైతన్య దర్శకుడు. సీతారాం ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఫార్బ్యూన్స్ ఫోర్ సినిమాస్ పతాకాలపై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. ఈ నెల 31న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా అంజలి ఆదివారం విలేజరులతో ప్రత్యేకంగా ముచ్చటించింది. 'దర్శకుడు కృష్ణ వైతన్య ఈ కథ చెప్పినప్పుడు.. రత్నమాల పాత్రకు నన్నెందుకు అనుకున్నాను? అని అడిగాను. నాకు అద్భుతంగా నటించే అవకాశం. అందుకే మీ దగ్గరకు వచ్చాను అన్నారు. ఏ నమ్మకంతో చెప్పారో తెలీదుకానీ.. ఇంతమంచి పాత్ర చేసినందుకు చాలా ఆనందంగా ఉంది. నేను ఈ సినిమా అంగీకరించడానికి కారణం ఈ పాత్రలోని వైవిధ్యమే.' అన్నారు అంజలి. ఇంకా చెబుతూ 'నా పాత్రలో చేరేప్పనే ఎక్కువగా ఉంటాయి. అందుకే ఈ పాత్రలోకి వెళ్దానని ఎక్కువ సమయం పట్టింది. నిజంగా విశ్వక్, నేనూ పోటీపడినట్లు నటించాం.' అని తెలిపారు అంజలి. విశ్వక్ సేన్ సటిం చదం చాలా ఆనందంగా ఉందని, తన మంచి స్నేహితుడని, అందుకే అతనితో తేలిగ్గా నటించగలిగానని చెప్పారు అంజలి.

కమల్ ఉత్తమనటుడు.. కిర్తి ఉత్తమనటి

కోలీవుడ్, జపాన్ చిత్ర పరిశ్రమల మధ్య వారధిగా నిలిచిన ప్రతిష్టాత్మక వేడుక 'ఒకానొక మిస్' ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ అవార్డ్స్. ప్రతి ఏడాది తమిళ సినిమాలకు ఈ వేడుకలో అవార్డు లివ్వడం జరుగుతుంది. 2022వ సంవత్సరానికి గాను విజేతలను ఈ సంస్థ ఆదివారం వెల్లడించింది. కమల్ హాసన్ హీరోగా, లోకేశ్ కనగరాజ్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'విక్రమ్' సినిమా ఉత్తమ చిత్రంగా నిలుచగా, అందులో ప్రధాన పాత్ర పోషించిన కమల్ హాసన్ ఉత్తమనటుడిగా ఎంపికయ్యారు. 'సాని కాయితం' చిత్రానికి గాను కీర్తి సురేశ్ ఉత్తమనటిగా నిలిచారు. ఉత్తమ దర్శకుడిగా 'పాన్నియన్ సెల్వం' సినిమాకు మణిరత్నం ఎంపికయ్యారు. కమల్ హాసన్ 'విక్రమ్' సినిమా ఎనిమిది విభాగాల్లో, 'పాన్నియన్ సెల్వం' ఏడు విభాగాల్లో అవార్డులు గెలుచుకోవడం విశేషం.



స్నేహబంధానికి చిహ్నంగా..

తమిళనాట ప్రేక్షకులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న సినిమాల్లో 'మెయ్యళ్లగన్' ఒకటి. నటుడిగా కాళ్ళి 27వ సినిమా ఇది. అంతేకాదు, కాళ్ళి అన్నావదినలైన సూర్య, జ్యోతిక ఈ సినిమాకు నిర్మాతలు కావడం విశేషం. '98' తో తమిళనాట బాలీ విజయాన్ని అందుకున్న సి.ప్రేమచందర్ దర్శకుడు. కాళ్ళి పుట్టినరోజు సందర్భంగా 'మెయ్యళ్లగన్' అనే ఈ సినిమా పేరును, ఫస్ట్ లుక్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఇందులో అరవింద్ స్వామి కూడా కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. కాళ్ళి, అరవింద్ స్వామి మధ్య ఉన్న స్నేహబంధాన్ని ఈ ఫస్ట్ లుక్ ఆవిష్కరించింది. తమిళ, తెలుగు భాషల్లో ద్వైభాష చిత్రంగా రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన తెలుగు టైటిల్స్ త్వరలో ప్రకటిస్తామని మేకర్స్ తెలిపారు. రాజ్ కిరణ్, శ్రీధర్, స్వాతి కొండే, దేవదర్శిని, జయప్రకాశ్, శ్రీరంజని, ఇళవరసు తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: గోవింద్ వసంత్, కెమెరా: మహేంద్రన్ జయరాజు, సహనిర్మాత: రాజేశ్ కర్నాటకం దండారాజు.

మజాగా మడతేస్తేనే పీచుమిరాయా..

తమిళ అగ్రనటుడు ధనుష్ స్వీయదర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న చిత్రం 'రాయన్'. సన్ పిక్చర్స్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమా ధనుష్ 60వ సినిమా కావడం విశేషం. ఈ సినిమాలో సందీప్ కిషన్, అపర్ణ బాలము దుగన్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. జూన్ 13న సినిమా విడుదల కానుంది. ప్రమోషన్ లో భాగంగా సందీప్ కిషన్, అపర్ణ బాలము దుగన్ నటించిన పూర్వ మెలాడీ సాంగ్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. 'నీ ఇకలే కప్పుకోట్టాయా.. నడుం లకలలే కప్పుకోట్టాయా.. మజాగా మడతేస్తేనే పీచుమిరాయా.. అంటూ సాగే పాటను రామజోగయ్యశాస్త్రి రాయగా, ఎఆర్ రెవెన్యూ స్వరవరించారు. విజయప్రకాశ్, హరిప్రీయ అలవించారు. ఈ మెలాడీ సాంగ్ నో పాయిజన్ లా శ్రోతలకు ఇంజెక్ట్ అవుతుందని, చిత్రీకరణ కూడా ఆకర్షణీయంగా ఉంటుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. కాళ్ళి దాని జయరామ్, ఎన్.జె.సూర్య, నిల్వారాఘవన్, దుషాంక విజయన్ ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఒం ప్రకాశ్.



నాయకి ఏమైనాదే.. రంగనాయకి ఏమైనాదే..

నార్సే నితీష్, నయన్ సారిక జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'ఆయ్'. అంజలి కె.మణిపుత్త దర్శకుడు. జీవీ2 పిక్చర్స్ పతాకంపై బస్మీ వాసు, విద్యా కొప్పినేడి ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం ప్రమోషన్ కార్యక్రమాలను నిర్మాతలు ఒక ప్రణాళిక ప్రకారం చేసుకుంటూ వస్తున్నారు. ఇప్పటివరకూ విడుదల చేసిన వీడియోలు, పోస్టర్స్, పాటలు ఇలా అన్నింటికీ మంచి స్పందన లభిస్తున్నదని మేకర్స్ ఆనందం వెలిబుచ్చారు. తాజాగా ఈ మూవీ నుంచి 'నాయకి ఏమైనాదే.. రంగనాయకి ఏమైనాదే..' అంటూ సాగే పాటను విడుదల చేశారు. హాస్ లీట్ తో ఆకట్టుకుంటున్న ఈ పాటను సురేశ్ బనిశెట్టి రాయగా, రామ్ మిర్జాల స్వరపరిచారు. అనురాగ్ కులకర్ణి అలపించారు. నితీష్, నయన్ సారికలపై చిత్రీకరించిన ఈ పాటకు భాను మాస్టర్ స్వక్రూరీ తుల్సి సమకూర్చారు. లిరిక్స్, సంగీతమే కాక, పాట చిత్రీకరణ కూడా కలర్ ఫుల్ గా ఉంటుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం నిర్మాణంలో ఉన్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సమీర్ కల్యాణి, సమర్పణ: అల్లు అరవింద్.



హిట్ లిస్ట్ ఆకట్టుకుంటుంది

తమిళ దర్శకుడు విక్రమ్ కుమారుడు విజయ్ కనిష్ఠ హీరోగా నటించిన చిత్రం 'హిట్ లిస్ట్'. శరత్ కుమార్, సముద్రఖని, గౌతమీవాసుదేవ మీనన్ కీలక పాత్రలు పోషించారు. సూర్య కతిర్ కాళ్ళార్, కె.కార్తికేయన్ దర్శకత్వంలో ప్రముఖ దర్శకుడు కె.ఎన్.రవికుమార్ ఈ సినిమాను నిర్మించారు. ఈ నెల 31న ప్రపంచవ్యాప్తంగా సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ప్రీలీట్ ఈవెంట్, ట్రైలర్ లాంచ్ కార్యక్రమాలు మనగా నిర్వహించారు. ప్రముఖ నటులు మురళీ మోహన్, తెలంగాణ శాసనసభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా విచ్చేసి చిత్ర యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు అందించారు. విక్రమ్ కుమారుడైన విజయ్ కనిష్ఠను హీరోగా చరిత్రం చేస్తున్నందుకు కె.ఎన్.రవికుమార్ ఆనందం వెలిబుచ్చారు. తెలుగులో ఈ సినిమాను విడుదల చేస్తున్న త్రీనివాస్ గౌడ్, బిక్రం రవీంద్రకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలని, దర్శకుల ప్రోత్సాహం వల్లే ఈ పాత్ర చేయగలిగానని హీరో విజయ్ కనిష్ఠ అన్నారు. ఇంకా తెలుగు నిర్మాతలైన త్రీనివాస్ గౌడ్, బిక్రం రవీంద్ర కూడా మాట్లాడారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కె.రామచంద్రణ్, సంగీతం: సి.సత్య నిర్మాణం: ఆర్.కె.నిల్వారాయ్.

